



Здравствуйте!

ОСИНОВСКАЯ АЛЛА
АНАТОЛЬЕВНА
учитель начальных
классов





ЗНАНИЕ ОТКРЫВАЕТ ПРЕКРАСНОЕ
Школа 574



– это школа, где создана гармония прошлого, настоящего и будущего.

Прошлое – это лучшие традиции отечественной школы, которые мы бережно сохранили, в первую очередь, высокий уровень образования, которое получают наши ученики.

Настоящее – это доброжелательная атмосфера, инновационные проекты, интересная и разнообразная внеурочная деятельность, победы в городских и районных конкурсах, яркие праздники, интересные спортивные мероприятия, широкий спектр дополнительного образования. А главное – создание ситуации успеха для каждого ученика.

Будущее – это новый системный подход к ученику. Для нас все дети – одаренные. Задача школы – выявить эту одаренность и развить ее. Поэтому миссия нашей школы – воспитание интеллектуальной элиты XXI века, владеющей системным мышлением, которое даст новую степень свободы и позволит быть успешным в любой деятельности.







Фоторассказ



Первый опыт в профессии

Существуют профессии, которые столетиями, а то и тысячелетиями, не теряют своей актуальности. Одна из них — стеклодув.



Стекло окружает нас повсюду, в изящных флаконах живут наши любимые духи, в маленьких скромных скляночках — лекарственные настойки, в банках и баночках заготовки на зиму, варенье, джемы, а в деревянных старинных шкатулках — украшения из стекла. В праздничные дни мы ставим на стол утонченные фужеры. И все эти изделия сделаны руками мастеров — стеклодувов. При попадании солнечного луча на хрустальное изделие, он преломляется и играет всеми цветами радуги. Красота необыкновенная! Поэтому — работа стеклодува творческая!

Мой первый опыт стеклодува



И, в заключение, моего знакомства с данной профессией, мне разрешили самой изготовить любое изделие из стекла. Впереди Новогодние праздники, и я выбрала елочные шары! После изготовления они будут находиться в специальной печи при температуре 500 градусов, в течении недели. Таким образом они охлаждаются, ведь это стекло и оно очень хрупкое, а потом я смогу их забрать и подарить маме!

У мастеров — выдувальщиков должны быть не только сильные легкие, но и весь организм, человек должен быть физически сильным, потому что, когда они поднимают на длинной трубке раскаленный набор со стеклом нужно все время крутить конструкцию для того чтобы она, не упала. Так же на мастера ложится очень большая ответственность за своего товарища, потому что во время работы можно по неосторожности нанести травму или ожог другому человеку.





Пришли
выступать
в 1 класс



Формирование представлений младших школьников о мире профессий – это актуальный вопрос в современном мире. Раннее трудовое воспитание и профориентация является одной из ступенек на пути к успешности во взрослой жизни.



Спасибо за
внимание!